
Odprta javna razpisa Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano RS 
Posodabljanje kmetijskih gospodarstev za naložbe na področju  živinoreje 
ter naložbe na področju sadjarstva in vinogradništva

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano RS je 21.10.2011 objavilo Javna razpisa za 
ukrep  121-  Naložbe  na  področju  živinoreje  in  Naložbe  na  področju  sadjarstva  in 
vinogradništva.  Okvirna  višina  razpisanih  nepovratnih  sredstev  na  prvem  razpisu  znaša 
šestnajst milijonov evrov, na drugem pa štiri milijone evrov, od tega znaša delež Evropskega 
kmetijskega sklada za razvoj podeželja 75%, delež RS pa 25%.

Vlagatelji so lahko kmetijska gospodarstva, ki opravljajo kmetijsko dejavnost na ozemlju RS. 
Kmetijsko  gospodarstvo mora  biti  vpisano v register  kmetijskih gospodarstev  pri  MKGP. 
Kadar kmetijsko gospodarstvo nastopa kot kmetija mora le ta zagotavljati ob predložitvi vloge 
obseg dela vsaj v višini ene polne delovne moči. Če je kmetijsko gospodarstvo pravna oseba 
ali  samostojni  podjetnik  pa  mora  imeti  zaposleno  vsaj  eno  osebo  za  polni  delovni  čas. 
Podpora  je  namenjena  kmetijskim  gospodarstvom,  ki  že  ob  predložitvi  vloge  ustvarijo 
primeren  bruto  prihodek  iz  kmetijskih,  gozdarskih  in  dopolnilnih  dejavnosti  na  enoto 
vloženega dela, to je v višini 1 bruto minimalne plače v letu pred objavo javnega razpisa, ki je 
v letu 2010 znašala 8.536,36 EUR. V primeru, če je kmetijsko gospodarstvo majn kot eno leto 
vpisano v register pri MKGP oziroma, če kmetijsko gospodarstvo mladega prevzemnika ob 
predložitvi  vloge  še  ne  opravlja  kmetijske  dejavnosti,  mora  biti  ustvarjen  primeren  bruto 
prihodek iz opravljanja kmetijskih, gozdarskih in dopolnilnih dejavnosti na enoto vloženega 
dela najkasneje ob zaključku naložbe. 

Po razpisu  v  naložbe  na  področju  živinoreje  so  podprte  naložbe  v  hleve  in  pripadajočo 
opremo za prirejo mleka, mesa, jajc ter rejo živali. Upravičene so naložbe, ki so namenjene 
izboljšanju  obstoječih  hlevov  za  izvajanje  ekološke  reje  govedi  (Namen  A),  naložbe 
namenjene prilagoditvi zahtevam minimalnih standardov s področja zaščite rejnih živali pri 
reji kokoši nesnic ter reji prašičev (Namen B) in naložbe v hleve in pripadajočo opremo za 
rejo drugih vrst in kategorij živali (Namen C). Do podpore na Namenu C so opravičene le 
naložbe v novogradnjo oziroma rekonstrukcijo hlevov in nakupu pripadajoče opreme, ni pa 
upravičen strošek investicija namenjena izključno nakupu opreme. Do podpore na Namenu C 
so  opravičene  naložbe  s  katerimi  vlagatelji  povečajo  kapaciteto  hlevov  na  kmetijskem 
gospodarstvu za najmanj deset odstotkov glede na stanje pred naložbo.

Po razpisu v naložbe na področju sadjarstva in vinogradništva so podprte  naložbe v prvo 
postavitev oziroma prestrukturiranje sadovnjakov in oljčnikov, ter naložbe v postavitev mrež 
proti toči.

Vsa gradbena dela morajo biti opravljena v skladu s predpisi, ki urejajo graditev objektov, 
urejanje prostora,  varstvo kulturne dediščine in varstvo okolja.  Če se izvaja investicija  za 
katero  je  potrebno  gradbeno  dovoljenje  mora  biti  pravnomočno  gradbeno  dovoljenje 
priloženo že k vlogi.

Sofinancira se 40 do največ 70% priznanih vrednosti naložbe glede na vrsto naložbe, območje 
na katerem kmetija  leži  in če ima vlagatelj  status mladega prevzemnika kmetije.  DDV ni 
priznani strošek. Najnižji znesek javne podpore na upravičenca znaša 3.500 EUR. Do podpore 



so upravičeni stroški naložb, ki so za vse upravičene vrste investicij nastali od datuma zaprtja 
javnega razpisa do najpozneje 30.6.2015. Naložba ne sme biti zaključena pred izdajo odločbe 
o pravici do sredstev.

Naložbena  dejavnost  za  katero  prejemnik  prejme  sredstva  se  mora  opravljati  še  vsaj 
naslednjih  pet  let  po  zadnjem izplačilu  sredstev.  Prejemnik  sredstev  mora  za  naložbo  za 
katero  je  prejel  sredstva  voditi  predpisano dokumentacijo  in  jo  hraniti  še  vsaj  pet  let po 
zadnjem  izplačilu  sredstev,  ter  spremljati  rezultate  gospodarjenja  na  kmetijskem 
gospodarstvu. Kmetijsko gospodarstvo vsaj še 5 let po datumu zadnjega izplačila sredstev ne 
sme  zmanjševati  skupnega  obsega  kmetijskih  zemljišč  v  uporabi,  oziroma  iz  utemeljenih 
razlogov lahko pride do največ deset odstotnega odstopanja.

Razpisa sta zaprtega tipa, kar pomeni da je zadnji rok za oddajo vloge do vključno 30.11.2011 
na Agencijo RS za kmetijske trge in razvoj podeželja.  Pravočasno poslane vloge, ki bodo 
popolne,  vsebinsko ustrezne  in  bodo izpolnjevale  vse  razpisane  pogoje bodo ocenjene  na 
podlagi razpisanih meril. 

Vse dodatne informacije, kakor tudi pomoč pri izdelavi vloge so zainteresiranim na voljo pri 
kmetijski svetovalni službi na KGZS Zavodu Ptuj.
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